

Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottság
2016. október 20-án megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyve

Tartalomjegyzék

76/2016. (10. 20.) MOESZB Határozat	Sándorfalva Város Képviselő- testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2016. október 20. napján megtartott ülése napirendjének elfogadása.	4. o.
77/2016. (10. 20.) MOESZB Határozat	Sándorfalva 2017. évi rendezvény naptára	5. o.
78/2016. (10. 20.) MOESZB Határozat	Sándorfalva Város Önkormányzat Sportkonceptiója	6. o.
79/2016. (10. 20.) MOESZB Határozat	Sándorfalva Városi Önkormányzat Egészségfejlesztési koncepciója	8. o.

Mellékletek:

- meghívó
- jelenléti ív

796-8/2016.

Jegyzőkönyv

Mely készült 2016. október 20-án a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ tárgyalótermében, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén.

Jelen vannak: *Farkas Árpád- bizottság elnöke*
Búza Katalin- bizottsági tag
Dr. Sümegi Sándor- bizottsági tag
Dr. Szőke Tamás Pál- bizottsági tag
Széll Gábor- bizottsági tag
Ifj. Makra Mihály- bizottsági tag
Gajdosné Pataki Zsuzsanna- polgármester
Dr. Török Éva- aljegyző
Lázár Margit- mb. gazdálkodási csoportvezető
Sipos Hajnalka- titkársági ügyintéző
Dr. Másody Zsolt- mb. adócsoport-vezető
Kériné Csaba Ildikó- településfejlesztési-és rendezési ügyintéző
Csúri Henriett- koordinációs és kommunikációs referens
Bátyi Tamás-gazdálkodási ügyintéző
Slezákné Kiss Andrea- EESZI intézményvezető helyettes
Feketéné Bárkányi Ilona- SKK igazgató
Horváth Levente- SÖV ügyvezető igazgató
Csúri Henriett- koordinációs és kommunikációs referens
Ladányi Mentus Hajnalka- Ex-Ante 2002 Kft
Koterle Gábor-Ex-Ante 2002 Kft

Farkas Árpád, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait, az önkormányzat dolgozóit és a meghívottakat. Megállapította, hogy a bizottság 6 tagja megjelent, a bizottság határozatképes. Elmondta, hogy Mészáros Gabriella bizottsági tag előre jelezte távolmaradását. A bizottsági ülést megnyitotta. A bizottság elnöke felkérte Ifj. Makra Mihályt a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Farkas Árpád bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontokra.

A bizottság 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet és a következő határozatot hozta.

76/2016. (10.20.) MOESZB határozat

Tárgy: Sándorfalva Város Képviselő- testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2016. október 20. napján megtartott ülése napirendjének elfogadása.

HATÁROZAT

Sándorfalva Város Képviselő- testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2016. október 20. napján megtartott ülésének napirendjét az alábbi 3 napirendi pontban állapítja meg:

1. Sándorfalva 2017. évi rendezvény naptára
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkonceptiója
3. Sándorfalva Városi Önkormányzat Egészségfejlesztési koncepciója

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Bánfi Margit-jegyző
3. Gajdosné Pataki Zsuzsanna-polgármester

1. napirendi pont: Sándorfalva 2017. évi rendezvény naptára

Farkas Árpád bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az előterjesztés nem tartalmazza a település összes jövő évi rendezvényét, egyfajta iránymutatást ad a 2017. évre. A kulturális élet színesebbé tétele, a meglévő hagyományok megőrzése a cél. A harmadik oldalon feltüntetett rendezvényeket szeretnék elfogadtatni. Kiegészítésként elmondta, hogy múlt hétvégén tartották Sándorfalván a Mézes napokat, hagyomány teremtés céljából. 100 körülire tehető a rendezvényre ellátogatók száma és mindenki elégedett volt a rendezvény programjaival. Elmondta, hogy Sándorfalván szeretné, ha a Mézes napok is bekerülnének a rendezvénytervbe és sikerülne ezzel hagyományt teremteni. Sándorfalván 40 személy foglalkozik méhészetrel. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük, kérdésük vagy kiegészítésük. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazat mellett a következő határozatot hozta.

77/2016. (10.20.) MOESZB határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat 2017. évi rendezvényeinek meghatározása

HATÁROZAT

Sándorfalva Város Képviselő- testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Képviselő testületnek elfogadásra javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat 2017. évi rendezvény naptárját.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Bánfi Margit-jegyző
3. Gajdosné Pataki Zsuzsanna-polgármester

2. napirendi pont: Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkonceptiója

Farkas Árpád a bizottság elnöke ismertette a napirendi pontot. Kiemelte, hogy az előző bizottsági üléshez képest a koncepcióhoz három kiegészítés érkezett. Elmondta, hogy a Sándorfalvi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Pallavicini Sándor Általános Iskola, a Pipacs Óvoda és a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány sem küldtek javaslatot, hozzászólást a koncepcióhoz, viszont a Városszépítők és a Nagycsaládosok Egyesülete is egyetért a Sportkonceptió tartalmával, céljaival és módosító javaslattal nem éltek. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük, kérdésük vagy kiegészítésük.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester tájékoztatta a bizottságot, hogy az anyagban szeretné, ha javításra kerülne a 21. oldalon a V. pontban szereplő sportlétesítmények címszó alatti rész. Mert a régi Sportkonceptió után sem készült el Sándorfalva Város Sport rendelete, ezért a sportlétesítményeket a vagyongazdálkodással kapcsolatos rendelet melléklete tartalmazza. Ezzel a javítással javasolja a bizottságnak elfogadásra.

Farkas Árpád bizottság elnöke megköszönte a kiegészítést, majd további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta az előterjesztést az elhangzott módosítással.

A bizottság 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

78/2016. (10.20.) MOESZB határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkonceptiója 2016-2019

HATÁROZAT

Sándorfalva Város Képviselő- testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadta az előterjesztést, a Képviselő-testület felé javasolja az elhangzott módosítással történő elfogadásra Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkonceptióját 2016-2019-es időszakra.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Bánfi Margit-jegyző
3. Gajdosné Pataki Zsuzsanna-polgármester

3.napirendi pont: Sándorfalva Városi Önkormányzat Egészségfejlesztési koncepciója

Farkas Árpád bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, majd átadta a szót Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester asszonynak.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy sokadik olvasás után ma jelezte az EESZI, hogy szeretnének változtatási javaslatot tenni az Egészségfejlesztési koncepcióval kapcsolatban. Az intézményi ellátottságról szóló rész után, ahol az szerepel, hogy szociális ellátás ott szeretnék, ha szociális és egészségügyi ellátás szerepelne.

Farkas Árpád bizottság elnöke megköszönte a kiegészítést, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése az anyaggal kapcsolatban.

Dr. Sümegi Sándor bizottsági tag elmondta, hogy neki nagyon tetszik ez a koncepció és sajnálja, hogy korábban nem vette észre, hogy csak „szociális ellátás” szerepel az anyagban és nem „szociális és egészségügyi ellátás”. Ez apróságnak tűnik, pedig nagyon fontos. A korábbi

hozzászólásokat nézve, másoknak is feltűnt, hogy nagyarányú a légzőszervi megbetegedések száma a településen. Ez egy összefoglaló statisztikai szám, adat, ami nem mutatja, hogy milyen mértékű a probléma. Megjegyezte, hogy tapasztalatai alapján, Sándorfalván meglehetősen magas a légzőszervi megbetegedések száma. Országos összehasonlító statisztikát nem készítettek, de nem tesz jót a településnek, hogy a központjában egy olyan üzem van, ahol a kénes söprút a mai napig engedéllyel égeti a vállalkozó. Ez tény. Ezzel kapcsolatban volt írásbeli megkeresése. Papírja van a vállalkozónak, hogy a kénnel kezelt cirok hulladékot ők hivatalosan fűtőanyagként használhatják az üzemben. Ennek van az a nagyon jellegzetes tömény kénes szaga. Ködös időben az egész falut beteríti. Nincs tényleges kimutatás ez ügyben, ezért nem állítja azt, hogy emiatt van ennyi légzőszervi megbetegedés, de biztosan hozzájárul ahhoz. Az allergiát és asztmát felerősíti.

Farkas Árpád bizottság elnöke megköszönte a hozzászólást és elmondta, hogy ő is nagy problémának látja ezt. Megkérdezte, hogy van-e másnak észrevétele a témával kapcsolatban.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester megköszönte az Ex-Ante 2002 Kft-nek, Koterle Gábor Úrnak munkáját, mert a szakma is alátámasztja, hogy jó anyag készült. Kiemelte, hogy a településen egészségügyben dolgozók is részt vettek a munkában, ami hozzájárult a sikeres koncepcióhoz.

Sümegei Sándor bizottsági tag megjegyezte, az hogy a teljes éves betegforgalomnak csak 1 %-át látják el háznál, abból adódik, hogy ez csak a sürgős hívásokat tartalmazza. A rendszeresen látogatott betegek ebben nem szerepelnek.

Ifj. Makra Mihály bizottsági tag megkérdezte, hogy Sándorfalván mikor terveznek létesíteni bentlakásos idősek otthonát, valamint erre van-e pályázati kiírás.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy ebben az uniós ciklusban nincs ilyen pályázati kiírás önkormányzatoknak, de még egyházaknak sem. Keresik a lehetőségeket, befektetőkkel tárgyaltak több alkalommal is, de konkrét döntések még nem születtek az ügyben.

Ifj. Makra Mihály bizottsági tag megkérdezte, hogy a tanuszodával kapcsolatban van-e új információ.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy csak a tv-ből hallotta, hogy a tanuszoda programot újraindítják. A testületi döntés megvan és az igényt is benyújtották.

Dr. Sümegi Sándor bizottsági tag elmondta, hogy a bentlakásos idősök otthonával kapcsolatban a szociális koncepcióban nem az állam által finanszírozott szociális, bentlakásos otthon szerepel, hanem üzleti alapon létesítenének bentlakásos szociális otthonot. Ha ezt így kimondják, tehát nem várnak pályázatra, akkor közelebb kerülnének a cél megvalósításához, mert csatornázott földterülettel, ingatlanokkal rendelkezik az önkormányzat. Szeged közelsége is nagyon pozitív és vállalkozót is könnyen lehetne találni.

Farkas Árpád bizottság elnöke megköszönte a hozzászólásokat, majd szavazásra bocsátotta és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

A bizottság 6 igen szavazat mellett a következő határozatot hozta.

79/2016. (10. 20.) MOESZB határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Egészségfejlesztési koncepciója

HATÁROZAT

Sándorfalva Város Képviselő- testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadta az előterjesztést és a Képviselő testület felé javasolja változatlan formában történő elfogadásra Sándorfalva Városi Önkormányzat Egészségfejlesztési koncepcióját.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Bánfi Margit-jegyző
3. Gajdosné Pataki Zsuzsanna-polgármester

További napirendi pont hiányában az elnök megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 16 óra 20 perckor bezárta.



Farkas Árpád

bizottság elnöke

K.m.f.



Ifj. Makra Mihály

bizottsági tag

**Művelődési,- Oktatási,-
Egészségügyi és Szociális
Bizottság Elnökétől**



✉ 6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1.
☎ 62/572-962
E-mail cím: polghiv@sandorfalva.hu

Meghívó

Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet 59. § (1) bekezdése alapján a Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottság ülését

**2016. október 20-án (csütörtök), 16:00 órára
összehívom és ezúton az ülésre tisztelettel meghívom.**

**Az ülés helye: Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ- tárgyaló
6762 Sándorfalva, Széchenyi utca 24.**

Az ülés napirendi pontjai:

Nyílt ülés napirendi pontjai:

1. Sándorfalva 2017. évi rendezvény naptára
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkoncepciója
3. Sándorfalva Városi Önkormányzat Egészségfejlesztési koncepciója

Megjelenésükre feltétlenül számítok!

Sándorfalva, 2016. október 17.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Farkas Árpád'.

Farkas Árpád
bizottsági elnök



Sándorfalva Város Képviselő-testülete
Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának
2016. 10. 20-án megtartott
ülésén megjelentekről

Farkas Árpád - bizottság elnöke

Búza Katalin - bizottsági tag

Dr. Sümegi Sándor- bizottsági tag

Dr. Szőke Tamás Pál - bizottsági tag

Mészáros Gabriella - bizottsági tag

Széli Gábor - bizottsági tag

Ifj. Makra Mihály - bizottsági tag

Gajdosné Pataki Zsuzsanna - polgármester

Dr. Bánfi Margit - jegyző

Dr. Török Éva - aljegyző

Sipos Hajnalka – titkársági ügyintéző

Lázár Margit – mb. gazdálkodási csoportvezető

Ráczné Dr. Tülkös Mariann - igazgatási ügyintéző

Dr. Másody Zsolt-mb. adó-csoportvezető

Antal János- pályázatíró

Kériné Csaba Ildikó- településfejlesztési-és rendezési üi.

Csúri Henriett- koordinációs és kommunikációs referens

Feketéné Bárkányi Ilona- SKK igazgató

Vári Istvánné EESZI intézményvezető

Kiss Éva- óvodavezető

Horváth Levente- SÖV ügyvezető igazgató

Csipak Zsanett- bizottsági titkár

Farkas Árpád

Búza Katalin

Dr. Sümegi Sándor

Dr. Szőke Tamás Pál

Mészáros Gabriella

Széli Gábor

Ifj. Makra Mihály

Gajdosné Pataki Zsuzsanna

Dr. Bánfi Margit

Dr. Török Éva

Sipos Hajnalka

Lázár Margit

Ráczné Dr. Tülkös Mariann

Dr. Másody Zsolt

Antal János

Kériné Csaba Ildikó

Csúri Henriett

Feketéné Bárkányi Ilona

Vári Istvánné

Kiss Éva

Horváth Levente

Csipak Zsanett

Ladányi-Mentus Hajnalka Ex-Ante 2002 Kft

Koterle Gábor Ex-Ante 2002 Kft

budgeti zavarok gazdaságkészenlése

tl

Koterle Gábor

budgeti zavarok

Multiple rows of dotted lines for writing.